
Листування  з  податковим
органом:  визначаємо  дату
вручення
  Правила, що застосовуються у Податковому кодексі України,
часто не вкладаються у логіку й здоровий глузд. Підтвердженням
цього  є  податкове  визначення  моменту  “вручення”  платнику
податків поштової кореспонденції від ДПС.

   Так,  згідно  п.  42.2  ст.  42  ПКУ  документи,  надіслані
податковим органом платнику податків вважаються належним чином
врученими, якщо:

а) вони надіслані у порядку, визначеному пунктом 42.4
ПКУ (тобто – через електронний кабінет);

б) надіслані за адресою (місцезнаходженням, податковою
адресою)  платника  податків  рекомендованим  листом  з
повідомленням про вручення;

в)  особисто  вручені  платнику  податків  (його
представнику).

    Найбільшою проблемою серед даних варіантів є саме п. б).

     Податковий  кодекс  за  схибленою  логікою  ототожнює  
“вручення”  із  “надсиланням”.  Саме  тому  для  уникнення
негативних наслідків платникам податків слід уважно рахувати
строки надання відповідей чи іншого реагування на отриману
податкову кореспонденцію.

     До  речі,  про  особливості  вручення  розпорядження
податкового  органу  про  анулювання  ліцензії  ми  писали  в
публікації “Анулювання ліцензії через недопуск до перевірки:
нова санкція податківців“.
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Шановні відвідувачі сайту!
У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від  протиправних  дій/вимог  контрагентів,  звертайтесь  за
електронною адресою юридичного партнера Компанії Вікторія –
АО  «Західна  Правозахисна  Група»  –  office@vg.ua  або  через
форму швидкого звернення (натисніть кнопку нижче)  

ЗАМОВИТИ ON-LINE

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками:

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• електронні ключі  та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• ПРРО “Вчасно”;
• Касові апарати/РРО Datecs;

• постановку на облік РРО/ПРРО та отримання ліцензії на
торгівлю алкогольними та тютюнови
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Заява на спрощену поштою ТА
визначення  місця  діяльності,
коли воно не визначене
   В цій публікації розглянемо окремі питання подання заяви на
спрощену систему оподаткування ФОП:
1) що є датою подання заяви про застосування спрощеної системи
оподаткування у разі відправлення такої заяви поштою;
2) яке місце діяльності вказувати в заяві, якщо діяльність ФОП
носить роз’їзних характер.
  Важливість відповіді на перше та друге питання зумовлено
певною неоднозначністю податкового законодавства. Працівники ж
фіскальних  служб  на  місцях  трактують  обов’язки  платників
податків кожен по-своєму.
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   Так, Податковий кодекс передбачає, що
для  обрання  або  переходу  на  спрощену
систему  оподаткування  суб’єкт
господарювання  подає  до  контролюючого
органу заяву. Заява, зокрема, надсилається
поштою з повідомленням про вручення та з
описом вкладення.
   У такому випадку якою буде вважатись
дата подання заяви до фіскальної служби:
дата  поштового  відправлення  (згідно
поштового  штемпелю)  чи  дата  фактичного
отримання такої заяви органом фіскальної

служби?
  У  листі  від  28.03.2016р.  №3185/3/99-99-17-02-02-14,  за
підписом голови ДФС Насірова Р.М., відповідь однозначна та на
користь  платників  податків:  «…при  надсиланні  заяви  щодо
обрання спрощеної системи оподаткування поштою з повідомлення
про  вручення  та  з  описом  вкладення  датою  подання  заяви
вважається дата відправлення, яка відбивається на повідомленні
про врученні та на описі».

   Щодо  другого  питання,  то  воно  виникло  з  практичного
використання п. 298.3 ПКУ. Так, Податковий кодекс передбачає,
що для обрання або переходу на спрощену систему оподаткування
суб’єкт господарювання подає до контролюючого органу заяву.
Заява  повинна  містити,  зокрема,  інформацію  про  місце
провадження  господарської  діяльності.

   Чи можна зазначити в заяві місце здійснення діяльності як
«Територія України», якщо підприємець здійснює діяльність по
всій території України?

   До прикладу – характер діяльності підприємця – надання
юридичних  послуг,  що  передбачає  відрядження  (виїзди)  для
претензійно-судового  супроводу  замовників  в  т.ч.  в  судах
першої, апеляційної та касаційної інстанції (в різних містах
та регіонах України); представництва перед третіми особами за
адресами, котрі завчасно визначити не можна (місцезнаходження



органів влади та управління, інших юридичних та фізичних осіб)
тощо.
  У тому ж листі від 28.03.2016р. №3185/3/99-99-17-02-02-14
позиція ДФС дещо дивна: «…платник єдиного податку в заяві про
застосування  спрощеної  системи  оподаткування  зобов’язаний
зазначити адресу, за якою здійснює діяльність, зокрема адресу
до якого звертаються замовники».
   Очевидно, що ДФС у відповіді абстрагувались від конкретного
запитання  і  надали  власне  розуміння  місця  здійснення
діяльності. На жаль, така відповідь не дає зрозуміти, якщо
підприємець здійснює діяльність без офісу.

   Лист  ДФСУ  від  28.03.2016р.  №3185/3/99-99-17-02-02-14
подаємо нижче за посиланням.

Клікнути,  щоб  відкрити  лист  ДФСУ  від  28.03.2016р.
№3185/3/99-99-17-02-02-14
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«Білі плями» в законодавстві
про  реєстрацію  суб’єктів
господарювання
   Згідно положень Закону України «Про державну реєстрацію
юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» (далі – Закону)
передбачена   можливість  подання  документів  державному
реєстратору  поштовим  зв’язком.

   В той же час, Законом не встановлено часу, на протязі якого
посадові особи Державної реєстраційної служби повинні прибути
для отримання поштового відправлення (належно оформленого, що
містить  пакет  документів  для  реєстрації)  безпосередньо  до
відділення  зв’язку  та  отримати  таке  надіслане  поштове
відправлення.

   Виникає запитання: чи може Державний реєстратор (особа,
уповноважена  для  отримання  поштових  відправлень  з
реєстраційної  служби)  не  приходити  для  отримання  поштових
відправлень  від  заявників  до  відділення  зв’язку,  тобто
ігнорувати наявність (надходження) поштового відправлення? Чи
законно,  якщо  Державний  реєстратор   прийде  для  отримання
відповідного  поштового  відправлення  через  тиждень  (місяць,
рік) з дати отримання ним повідомлення про надходження такого
відправлення  до відділення поштового зв’язку?

   Для  отримання  відповіді  на  ці  запитання  Компанією
«Вікторія» ініційовано запит до Державної реєстраційної служби
України.

 З отриманої відповіді зрозуміло, що нормативних строків для
прибуття державного реєстратора (уповноваженої для отримання
пошти особи з реєстраційної служби) до відділення зв’язку для
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отримання поштового відправлення не встановлено.  А отже –
відправляти  документи  в  реєстраційну  службу  поштою  –
ризиковано.

   Ще одна «біла пляма» в реєстраційному законодавстві.

   Відсканована відповідь Державної реєстраційної служби –
нижче.



 

Департамент юридичних та

корпоративних послуг

Компанії «Вікторія»

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2014/02/Роману-Григоровичу.jpg

